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OJII/IMHI/IaI[a «PocaToMm» 1mo maremaruke

11 kaacc, 2016 rona

1. Ckosbko map (;y) MEeJIbIX 9UCeI, SIBISIONIAXCS PEICHUSME YpaBHEHUsT 72 — 5y = 23, yJO0BJIETBO-
paior HepasenctBy 2 + y* < 37?7 Haiitu napy (z;y), 1/1st KOTOpOil & + y HauboJibIee.
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2. Haiitu z, npu KOTOPOM BBIpazKeHHe (81112 x —cosx — 1/ 4) + (cos2x + cosx)” mpuUHUMAET Hau-
MeHblIlee 3HaYeHue.

3. [lna xkBajapaTHOoro tpexwieHa P (xr) = x?—z—6 1 HaTypaIbHOro YUCIa 1 ONPEIeIUM MHOTOM/ICHBI
Py(z) = P(2x), Ps(x) = P(2x), ..., P,(z) = P,_1(2z). Peruts ypasuenue P,(z) = 0 u Haiitn
CYMMY KOpHEil MHOI'O4YJIcHA

Qn(z) = Pi(x) + Po(x) + ... + Py(2).

4. Ilers u Bosa urpator B Koctu Ha dantuku. Beymuit urpy [lersa BoiurpbiBaet, ecim npu Opocanun
UM JIBYX UT'DAJIHBHBIX KyOMKOB CyMMa BBITABIUX HA HUX OYKOB HE MPEBOCXOJUT 4 U MPOUTPHIBAET BO
BCeX OCTAJILHBIX ciydasx. [Ipourpas, [lers ormaér Bose 1 dhantuk, Boiurpas — nosydaer or Bosbr
k dantukos. Urpa cuurtaercs crpaBe/JInBOi, ec/ii CpejiHee 3HAUCHNE BBIUTPHIIIA KaXKIbIM UTPOKOM
pasua myso. Haiitu 3nadenue k, mpu KoTopom urpa Oyer crpaseiinBoii?!

5. OyHKINA

1, mput >0,
X(t) =
0, mput < 0.

[Ipu KakuxX 3HAYCHUAX @ CUCTEMA

z-x(r —a)+y-x(y - 2a) = 5a,
T+ 2y =2

nMeeT eJMHCTBCHHOE pemeHI/Ie?

6. B npamoyrosbauke ABCD co croponamu AD = 8 AB = 4 pacnosoxensl Tpu Kpyra K, K
n Ky. Kpyr K kacaercs kpyros K, Ky BHemunM obpazom, a takxke npambix AD u BC. Kpyru K,
K5 xacatorces takxke cropon AD, AB u AD, C'D coorBercreerro. Haiitn MakcuMaibHOE BO3MOYKHOE
3HAYEHNEe CyMMBI ILJIONMIAJIell TPeX KPYTroB.
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